



30 апреля в режиме Zoom-конференции состоялся Кубок по коммуникативным боям в рамках первого Чемпионата районного (муниципального) уровня с открытым участием по финансовой грамотности в Адмиралтейском районе Санкт-Петербурга (Школьная лига Б), который проходил в рамках II Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности.

В Кубке приняли участие команды из двух районов города - Адмиралтейского и Колпинского.

Экспертами и ведущими выступили сертифицированные специалисты, прошедшие обучение в школе Всероссийского чемпионата по финансовой грамотности (ВЧФГ):

- Конопатова Нина Константиновна, кандидат психологических наук, заместитель директора по инновационной деятельности ИМЦ Адмиралтейского района;
- Богатова Елена Юрьевна, кандидат экономических наук, доцент кафедры лесной политики экономики и управления ФГБОУ ВО «Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова»;
- Нефедова Ирина Дмитриевна, кандидат философских наук, директор Института лесного бизнеса и инноватики ФГБОУ ВО "Санкт-Петербургский государственный лесотехнический университет имени С.М. Кирова";
- Сухотина Екатерина Дмитриевна, учитель математики ГБОУ школа № 58 имени С.П. Королева Приморского района;
- Чернова Марина Владимировна, консультант НЦФГ, эксперт ВЧФГ федерального уровня учитель истории и обществознания гимназии 278 им. Б.Б. Голицына Адмиралтейского района;
- Братковская Елена Васильевна, методист ГБУ ИМЦ Красносельского района;
- Глинский Алексей Валерьевич, заместитель директора по воспитательной работе ГБОУ СОШ №238 Адмиралтейского района.

От нашей гимназии участвовали две команды: команда «КаунтМани» и вновь организованная команда «КЮФ» (Клуб юных финансистов).

Все участники показали высокий уровень финансовых знаний и коммуникативных навыков. По результатам отборочных поединков в финале встретились 3 команды, команда нашей гимназии «КаунтМани» заняла 1 место в Кубке по Коммуникативным боям.

Спешим поздравить ребят с заслуженной наградой!

Желаем нашим командам успеха в Кубке по финансовым боям, который состоится 13 мая 2021 года.